

各 位

会 社 名 東 宝 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 松 岡 宏 泰 (コード番号 9602 東証プライム、福岡) 上席執行役員 コーポレート本部経営企画担当 本 多 太 郎 (TEL.03-3591-1217)

子会社設立及び会社分割(簡易吸収分割)による国際事業分社化のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、新たに TOHO Global 株式会社(以下「TOHO Global」といいます。)を設立し、当社を分割会社とし、TOHO Global を承継会社とする会社分割(簡易吸収分割)(以下「本吸収分割」といいます。)により、当社の国際部が営む事業を TOHO Global に承継させることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本吸収分割は、当社の完全子会社との間で行う簡易吸収分割であるため、開示事項及 び内容について、一部省略して開示いたします。

記

1. 本吸収分割の目的

当社グループは、2022年4月に策定した「TOHO VISION 2032 東宝グループ 経営戦略」において、「Entertainment for YOU 世界中のお客様に 感動を」をコーポレート・スローガンに掲げ、「企画&IP」「アニメーション」「デジタル」「海外」を成長戦略のキーワードとする長期ビジョンを打ち出しております。

TOHO Global の設立及び本吸収分割は、TOHO Global に当社の国際事業を集約し、当社グループが運営する海外事業拠点を統括させることで、当社グループが取り扱う日本発 IP の海外でのプレゼンスの拡大局面において、各国商習慣・法制度に合致した機動的な業務執行を実現することを目的としています。

2. 本吸収分割の要旨

(1) 本吸収分割の日程

吸収分割契約承認取締役会決議日 (当社)	2023年7月13日					
TOHO Global 設立日	2023年7月20日 (予定)					
吸 収 分 割 契 約 締 結 日	2023年7月20日 (予定)					
吸収分割契約承認株主総会 (T 0 H 0 G 1 o b a 1)	2023年9月26日 (予定)					
本 吸 収 分 割 の 効 力 発 生 日	2023年10月1日 (予定)					

(注) 本吸収分割は、当社においては会社法 784 条 2 項の要件を満たす簡易分割であるため、本吸収分割承認のための株主総会は開催いたしません。

(2) 本吸収分割の方式

当社を分割会社とし、当社の完全子会社である TOHO Global を承継会社とする吸収分割であります。

(3) 本吸収分割に係る割当ての内容

本吸収分割に際して、TOHO Global は普通株式 800 株を発行し、その全てを分割対価として当 社に交付いたします。

(4) 本吸収分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 当社は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

(5) 本吸収分割により増減する資本金

本吸収分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) TOHO Global が承継する権利義務

TOHO Global は、当社の国際部が営む事業に関する資産、負債、契約上の地位及びこれらに付随する権利義務のうち、吸収分割契約において定めるものを効力発生日に承継します。なお、効力発生日以降は、TOHO Global が当社グループの国際事業を統括しますので、当社が保有する国際東宝㈱(Toho International, Inc.)の株式は、本吸収分割により TOHO Global に承継されます。

(7) 債務履行の見込み

本吸収分割後において、TOHO Global の債務履行の見込みは問題ないものと判断しております。

3. 本吸収分割の当事会社の概要

(1) 分割会社(2023年2月28日現在)

	1女子 (9090 971 90 日·201	•				
(1)	名称	東宝株式会社				
(2)	所 在 地	東京都千代田区有楽町一丁目2番2号				
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 松岡 宏泰				
		映画の製作・配給及び映像の製作・販売				
(4)	事 業 内 容	演劇の製作・興行				
		不動産の賃貸 他				
(5)	資 本 金	10, 355 百万円				
(6)	設 立 年 月 日	1932 年 8 月 12 日				
(7)	発 行 済 株 式 数	186, 490, 633 株				
(8)	決 算 期	2月末日				
		阪急阪神ホールディングス株式会社 13.04%				
		日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)				
(0)	十 #	11.53%				
(9)	大株主及び持株比率	阪急阪神不動産株式会社 8.66%				
		エイチ・ツー・オーリテイリング株式会社 7.03%				
		株式会社日本カストディ銀行(信託口) 4.84%				
(10)	直前事業年度の財政状態	純 資 産 423,691 百万円				
	及び経営成績(2023年2	総 資 産 534,097 百万円				
	月期(連結))	1 株 当 た り 純 資 産 2,344.59円				
		営 業 収 入 244,295百万円				
		営 業 利 益 44,880百万円				
		経 常 利 益 47,815百万円				
		親会社株主に帰属				
		する 当 期 純 利 益 33,430 百万円				
		1 株 当 た り 当 期 純 利 益 190.37 円				

(2) 承継会社

(- / / / / / / / /							
(1)	名称	TOHO Global 株式会社					
(1)	名称	(英語名称:TOHO Global Inc.)					
(2)	所 在 地	東京都千代田区有楽町一丁目2番2号					
(3)	代表者の役職・氏名	名 代表取締役 植田 浩史					
(4)	事 業 内 容	当社グループの海外事業拠点の統括					
	事業内容	映像コンテンツに関する IP の海外展開 他					
(5)	資 本 金	10 百万円					
(6)	設 立 年 月 日	2023年7月20日(予定)					
(7)	発 行 済 株 式 数	200 株					
(8)	決 算 期	12月31日					
(9)	大株主及び持株比率	東宝株式会社 100%					
(10)	直前事業年度の財政状態						
	及び経営成績						

4. 分割する事業部門の概要

(1) 分割する部門の事業内容

国際事業

(2) 分割する部門の経営成績(2023年2月期・連結)

分割する部門は、当社の国際部が営む事業に関する権利義務の一部であるため、当該部 門の経営成績はありません。

(3) 分割する資産、負債の項目及び金額

資産			負債						
	項目 帳簿価格		項目				帳簿価格		
流	動	資	産	121 百万円	流	動	負	債	96 百万円
固	定	資	産	15,478 百万円	固	定	負	債	-
合			計	15,599 百万円	合			計	96 百万円

(注) 上記金額は 2023 年 2 月 28 日現在の貸借対照表を基準として算出した見込み額であり、実際に分割する額は上記金額に効力発生日までの増減を調整した数値となります。

5. 本吸収分割後の状況

TOHO Global の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期については、本吸収分割による変更はありません。

6. 今後の見通し

本吸収分割は、新設する当社の完全子会社への吸収分割であるため、連結業績に与える影響は軽微なものと見込んでおります。

今後、公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以上